学校,就是8个狐儿的家

烟台四中免去他们的学费还发生活费,老师送去亲情关爱

在烟台四中,有8个失去双亲的孩子依然坚强求学。为了能让他们有一个好的学习环境,学校不仅减免了他们的学费和住宿费, 每月还给他们300元生活费。校长和老师还会陪他们吃饭聊天,为他们买衣服,让他们感受到家的温暖。

本报记者 林宏岩 刘清源

在烟台孤苦无依, 学校成了家

上高三的小颖(化名)从小随父 母来到烟台。"小时候爸爸就在烟台 找了工作,通过努力买了一套房子 把我和妈妈接过来。没想到后来妈 妈得了癌症,接着爸爸也生病了,就 在我上初三的时候,父母都去世 了。"小颖说,她的亲戚都在老家,在 烟台都是她自己一个人生活。小颖 告诉记者,因为习惯了烟台的生活, 她还是决定在烟台完成自己的学 业,"我妈妈最关心我的学习,她希 望我将来能上大学,能有出息。"小

因为四中允许住宿,小颖特地 转学到了四中,知道了她的情况,学 校为她免去了学费和住宿费,还专门 给提供了餐补。为了让小颖周末有个 去处,学校还专门联系了福利院。

在四中,像小颖这样的孤儿有8 个,他们都有一对一分包的老师, 其中校长分包了两个孤儿。"到考 试的时候给他们准备一下考试材 料,帮着买些衣服,给他们父母一 样的关心。"烟台四中李老师告诉

"隔段时间老师都会找我聊天, 问问有没有什么困难等。"还在上高 二的小梦(化名)也是一个孤儿,和 80多岁的爷爷奶奶一起生活,老师 的关心,他们都记在了心里



失去了父母,老师就像他们的亲人,在学习和生活上给予 本报记者 林宏岩 摄 关心和帮助。

填写联系人,都是写老师

记者采访了解到,其实在学 校里,很少有同学知道这些孤儿 的身份,"这个年龄段的孩子很 有自尊心,即使大家是好心的关 注,他们也会觉得有压力。"班主 任高老师所带的班级上有一个 孤儿小麦(化名),她告诉记者, 自从知道了这种情况,她就一直 想帮助这个孩子,但是为了不让 孩子有压力,她的关心都"小心 翼翼",甚至要做到"不露痕迹"。

"我们班上很少有人知道这 个孩子是孤儿,我跟他的沟通也 从来不在明面上。"高老师告诉 记者,因为是语文老师的关系, 她选择了用周记的方式和小麦 沟通,"因为是很隐私的东西,所 以小麦也会畅所欲言,把所有的 心事告诉我。"因为没有父母,小 麦所有的联系方式、联系人等信 息都填写高老师的,"我总觉得 像是自己的孩子,冷了记得给他 买件衣服,饿了给他买点小零 食。"高老师说。

这些年来,虽然学生换了很 多届,但是每一届都会有几个这 样特殊的孩子,烟台四中相关负 责人介绍,为了能让这些孩子顺 利地完成学业,学校也给这些孩 子特殊的照顾,"首先免去学费 和住宿费,每个月还给300块钱 的生活费,这样他们就不太用花 钱了。"学校相关负责人介绍,没 有了收入来源,学校给他们争取 最高额度的助学金,让他们的生 活过得更好。

孩子们很要强,学习都不错

马上要参加高考了,小颖有 自己的目标,因为父母都是病 亡,她最大的梦想就是学医,将 来能够成为一名医生,治病救 人。"这样就不会有那么多人因 为生病而去世了,也就不会有那 么多人像我一样没有父母了。 小颖说,她非常想念自己的父 母,但是人死不能复生,所以他 只能通过自己的努力报答他们。

"小麦刚上高一的时候在班 上考20多名,现在能考到班级前

BUICK

"最英朗"家庭评选

三名。"班主任高老师说,小麦有 着自己的梦想,他希望自己能考 上理想的大学,冲击交通类专 业。"他高中阶段性格的变化也 很大,很理性,从来不打无准备 的仗。"说起小麦,高老师全是表 扬,高老师说,相比成绩,小麦性 格上的变化也是大家有目共睹 的,"在他眼里,每个人的身上 都有优点,因为学习成绩好,他 经常帮助班上成绩不好的同

"最英朗"景观评选



山东省招商热线: 18653122139 (张先生)

13833880760 (李先生)

全国统一招商服务热线: 400-990-0799 官岡地址: http://www.china000799.com 天猫酒鬼官方旗舰店: http://jiugui.tmall.com



"最英朗"美食评选